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1. Για το Σχήµα 1:

(αʹ) Να ϐρεθεί η συνέλιξη του x[n] µε το h[n], αν h[n] είναι η κρουστική απόκριση ενός ΓΧΑ
συστήµατος.

(ϐʹ) Να σχεδιαστεί για την περίπτωση (d):

i. h[n− 2]

ii. h[4− n]
iii. h[2n]
iv. h[n]u[2− n]
v. h[n− 1]δ[n− 2]

vi. h[n− 1] ? δ[n− 2]

2. Να εξετάσετε αν τα παρακάτω συστήµατα είναι :

(αʹ) Γραµµικά

(ϐʹ) Αιτιατά

(γʹ) Χρονικά αµετάβλητα

(δʹ) Ευσταθή

i. y[n] = g[n]x[n], g[n] δοσµένη συνάρτηση
ii. y[n] =

∑n
k=n0

x[k]

iii. y[n] = ex[n]

iv. y[n] = x[n] + 3u[n+ 1]

3. Ενα σήµα είναι περιοδικό, εφόσον µπορεί να γραφτεί στην µορφή x[n] = x[n + N ], Ν ακέ-
ϱαιος.Εξετάστε αν τα κάτωθι σήµατα είναι περιοδικά:

(αʹ) x[n] = ej(π
n
6
+π

3
)

(ϐʹ) x[n] = ej3π
n
4

(γʹ) x[n] =
sin(πn5 )
πn

(δʹ) x[n] = e
jπn√

2
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4. (αʹ) Ισχύει

+∞∑
k=0

αk =
1

1− α
, |α| < 1

N2∑
k=N1

αk =
αN1 − αN2+1

1− α
, α 6= 1

Χρησιµοποιώντας τις εκφράσεις αυτές να υπολογίσετε :

i.
∑+∞

k=0

(
1
2

)k
ii.
∑0

k=−∞ 2k

iii.
∑k=∞

k=−2
(
1
2

)k
iv.
∑k=∞

k=−∞
(
1
2

)k
u[k]

v.
∑k=∞

k=−∞
(
1
2

)k
u[k + 2]

vi.
∑k=∞

k=−∞ 2ku[−k]

(ϐʹ) Να δειχθεί ότι :

y[n] =
k=∞∑
k=−∞

αku[k]u[n− k − 2] =
1− αn−1

1− α
, n ≥ 2

(γʹ) Να ϐρεθεί η συνέλιξη x[n] = αnu[n], |α| < 1 και u[n] = u[n− 2].
(hint: Χρησιµοποιήστε τον ορισµό της συνέλιξης)
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Σχήµα 1


